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FX_ID Faixas de idade

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 16 a 24 anos
2 25 a 34 anos
3 35 a 44 anos
4 45 a 59 anos
5 60 anos ou mais
Total

372 18,0 18,0 18,0
362 17,5 17,5 35,5
397 19,2 19,2 54,8
504 24,4 24,4 79,2
430 20,8 20,8 100,0

2065 100,0 100,0

SEXO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Masculino
2 Feminino
Total

982 47,5 47,5 47,5
1083 52,5 52,5 100,0
2065 100,0 100,0

p1 Em razão da pandemia de coronavírus, atualmente você :

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Está vivendo 
normalmente, sem mudar 
nada na sua rotina

2 Tomando cuidado, mas 
ainda saindo de casa para 
trabalhar ou fazer outras 
atividades
3 Saindo de casa só 
quando é inevitável
4 Está totalmente isolado, 
sem sair de casa de jeito 
nenhum
Total

122 5,9 5,9 5,9

901 43,6 43,6 49,5

882 42,7 42,7 92,3

160 7,7 7,7 100,0

2065 100,0 100,0
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p2 O Brasil tem mais de 100.000 mortes por Covid-19. Na sua opinião, o país:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Fez o que era 
necessário para tentar 
evitar esse número de 
mortes
2 O país não fez o que era 
necessário para evitar 
esse número de mortes

3 Nada que o país fizesse 
evitaria esse número de 
mortes
99 Não sabe
Total

492 23,8 23,8 23,8

1013 49,1 49,1 72,9

446 21,6 21,6 94,5

114 5,5 5,5 100,0
2065 100,0 100,0

p3 O presidente Jair Bolsonaro completou um ano e sete meses de governo. Na sua 
opinião o presidente Jair Bolsonaro está fazendo um governo ótimo, bom, regular, 

ruim ou péssimo?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ótimo
2 Bom
3 REGULAR
4 Ruim
5 Péssimo
99 Não sabe
Total

361 17,5 17,5 17,5
404 19,5 19,5 37,0
565 27,4 27,4 64,4
168 8,2 8,2 72,5
538 26,1 26,1 98,6

29 1,4 1,4 100,0
2065 100,0 100,0

p4 Você diria que sempre confia, às vezes confia ou nunca confia nas declarações do 
presidente Jair Bolsonaro?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sempre confia
2 Às vezes confia
3 Nunca confia
99 Não sabe
Total

452 21,9 21,9 21,9
725 35,1 35,1 57,0
841 40,7 40,7 97,8

46 2,2 2,2 100,0
2065 100,0 100,0
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p5 Você diria que os senadores e deputados federais que estão atualmente no 
Congresso estão tendo um desempenho ótimo, bom, regular, ruim ou péssimo?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ótimo
2 Bom
3 REGULAR
4 Ruim
5 Péssimo
99 Não sabe
Total

87 4,2 4,2 4,2
256 12,4 12,4 16,6
880 42,6 42,6 59,2
331 16,0 16,0 75,3
431 20,9 20,9 96,1

80 3,9 3,9 100,0
2065 100,0 100,0

p6 E os juízes do Supremo Tribunal Federal, STF, estão tendo um desempenho ótimo, 
bom, regular, ruim ou péssimo?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ótimo
2 Bom
3 REGULAR
4 Ruim
5 Péssimo
99 Não sabe
Total

163 7,9 7,9 7,9
396 19,2 19,2 27,1
780 37,8 37,8 64,9
218 10,6 10,6 75,4
391 18,9 18,9 94,4
117 5,6 5,6 100,0

2065 100,0 100,0

p9 Na sua opinião, os brasileiros de um modo geral, estão mais preocupados do que deveriam, 
menos preocupados do que deveriam ou estão preocupados na medida certa em relação à 

pandemia do coronavírus?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Mais preocupados do 
que deveriam
2 Menos preocupados do 
que deveriam
3 Na medida certa
99 Não sabe
Total

348 16,8 16,8 16,8

1250 60,5 60,5 77,4

434 21,0 21,0 98,4
34 1,6 1,6 100,0

2065 100,0 100,0

p10 Você diria que tem muito medo, um pouco de medo ou não tem medo de ser infectado pelo 
coronavírus?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Muito medo
2 Um pouco de medo
3 Não tem medo
96 Já foi infectado
Total

882 42,7 42,7 42,7
737 35,7 35,7 78,4
365 17,7 17,7 96,1

81 3,9 3,9 100,0
2065 100,0 100,0

Page 3



p11 Como você avalia o desempenho do presidente Jair Bolsonaro em relação à 
pandemia do coronavírus: ótimo, bom, regular, ruim ou péssimo?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ótimo
2 Bom
3 Regular
4 Ruim
5 Péssimo
99 Não sabe
Total

280 13,5 13,5 13,5
344 16,7 16,7 30,2
519 25,1 25,1 55,3
192 9,3 9,3 64,6
705 34,1 34,1 98,8

26 1,2 1,2 100,0
2065 100,0 100,0

p12 E como você avalia o desempenho do Ministério da Saúde em relação à pandemia 
do coronavírus: ótimo, bom, regular, ruim ou péssimo?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ótimo
2 Bom
3 Regular
4 Ruim
5 Péssimo
99 Não sabe
Total

282 13,6 13,6 13,6
491 23,8 23,8 37,4
622 30,1 30,1 67,6
213 10,3 10,3 77,9
419 20,3 20,3 98,2

38 1,8 1,8 100,0
2065 100,0 100,0

p13 Você pode dizer o nome do atual ministro interino da saúde?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Eduardo 
Pazuello/General 
Pazuello/General Eduardo 
Pazuello
98 Outro nome
99 Não sabe
Total

203 9,8 9,8 9,8

51 2,5 2,5 12,3
1810 87,7 87,7 100,0
2065 100,0 100,0

p14 Após a saída do ex-Ministro da Saúde, Nelson Teich, o general Eduardo Pazuello 
assumiu interinamente o Ministério da Saúde. Na sua opinião o atual ministro interino está 

muito, um pouco ou nada preparado para essa função?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Muito
2 Um pouco
3 Nada preparado
99 Não sabe
Total

187 9,1 9,1 9,1
676 32,7 32,7 41,8
803 38,9 38,9 80,7
399 19,3 19,3 100,0

2065 100,0 100,0
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p15 Na sua opinião, de forma geral, a pandemia do coronavírus no Brasil está melhorando ou está 
piorando neste momento?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Está melhorando
2 Está piorando
3 Não está melhorando 
nem piorando
99 Não sabe
Total

954 46,2 46,2 46,2
885 42,9 42,9 89,1
168 8,1 8,1 97,2

58 2,8 2,8 100,0
2065 100,0 100,0

p16a Considerando as medidas adotadas para combater o coronavírus. Na sua opinião, o ___ 
é responsável ou não pelo avanço do coronavírus no Brasil? Muito ou um pouco? - o 

presidente Jair Bolsonaro

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Muito
2 Um pouco
3 Não é responsável
99 Não sabe
Total

672 32,5 32,5 32,5
336 16,3 16,3 48,8

1016 49,2 49,2 98,0
41 2,0 2,0 100,0

2065 100,0 100,0

p16b Considerando as medidas adotadas para combater o coronavírus. Na sua opinião, o ___ 
é responsável ou não pelo avanço do coronavírus no Brasil? Muito ou um pouco? - o 

governador do seu estado

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Muito
2 Um pouco
3 Não é responsável
99 Não sabe
Total

504 24,4 24,4 24,4
374 18,1 18,1 42,5

1132 54,8 54,8 97,3
56 2,7 2,7 100,0

2065 100,0 100,0

p17 O Brasil passou de cem mil mortes causadas pelo coronavirus. Na sua opinião, o presidente 
Jair Bolsonaro é o principal culpado por esse numero de mortes, é um dos culpados mas não o 

principal ou não tem culpa nenhuma por esse numero de mortes?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Principal culpado
2 Um dos culpados, mas 
não o principal
3 Não tem culpa nenhuma

99 Não sabe
Total

224 10,9 10,9 10,9
841 40,7 40,7 51,6

964 46,7 46,7 98,3

35 1,7 1,7 100,0
2065 100,0 100,0
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p18 Hoje existem várias vacinas sendo desenvolvidas contra o covid-19 em diversos páises. Na 
sua opinião, a vacina contra o covid-19 estará disponível para os brasileiros em quanto tempo: 

ainda este ano, no primeiro semestre do ano que vem ou no fim

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ainda este ano
2 Primeiro semestre do 
ano que vem
3 Fim do ano que vem
96 Não vai ter vacina 
disponível
99 Não sabe quando 
estará disponível
Total

524 25,4 25,4 25,4
959 46,5 46,5 71,8

461 22,3 22,3 94,1
10 ,5 ,5 94,6

111 5,4 5,4 100,0

2065 100,0 100,0

p19 Quando sair a vacina você pretende se vacinar?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
99 Não sabe
Total

1828 88,5 88,5 88,5
176 8,5 8,5 97,1

60 2,9 2,9 100,0
2065 100,0 100,0

p20 Pensando nos próximos dois meses, as escolas deveriam ser reabertas para a volta parcial 
das aulas ou deveriam continuar fechadas?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Deveriam ser reabertas

2 Deveriam continuar 
fechadas
99 Não sabe
Total

401 19,4 19,4 19,4

1641 79,5 79,5 98,9

23 1,1 1,1 100,0
2065 100,0 100,0

p21 Na sua opinião, o retorno das aulas nas escolas vai agravar ou não a pandemia? Muito ou um 
pouco?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Vai agravar muito
2 Vai agravar um pouco
3 Não vai agravar
99 Não sabe
Total

1221 59,1 59,1 59,1
403 19,5 19,5 78,7
371 18,0 18,0 96,6

69 3,4 3,4 100,0
2065 100,0 100,0
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p22a Nesse momento da pandemia, você se sentiria muito, um pouco ou nada seguro 
para: - Sair para trabalhar?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Muito
2 Um pouco
3 Nada seguro
99 Não sabe
Total

283 13,7 13,7 13,7
924 44,7 44,7 58,4
819 39,7 39,7 98,1

40 1,9 1,9 100,0
2065 100,0 100,0

p22b Nesse momento da pandemia, você se sentiria muito, um pouco ou nada seguro 
para: - Ir ao shopping?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Muito
2 Um pouco
3 Nada seguro
99 Não sabe
Total

178 8,6 8,6 8,6
532 25,8 25,8 34,4

1308 63,3 63,3 97,7
47 2,3 2,3 100,0

2065 100,0 100,0

p22c Nesse momento da pandemia, você se sentiria muito, um pouco ou nada seguro 
para: - Ir a bares e restaurantes?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Muito
2 Um pouco
3 Nada seguro
99 Não sabe
Total

155 7,5 7,5 7,5
501 24,3 24,3 31,8

1381 66,9 66,9 98,6
28 1,4 1,4 100,0

2065 100,0 100,0

p22d Nesse momento da pandemia, você se sentiria muito, um pouco ou nada seguro 
para: - Ir a escola ou faculdade?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Muito
2 Um pouco
3 Nada seguro
99 Não sabe
Total

148 7,2 7,2 7,2
624 30,2 30,2 37,4

1252 60,6 60,6 98,0
42 2,0 2,0 100,0

2065 100,0 100,0
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p22e Nesse momento da pandemia, você se sentiria muito, um pouco ou nada seguro 
para: - Ir ao cinema?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Muito
2 Um pouco
3 Nada seguro
99 Não sabe
Total

119 5,8 5,8 5,8
354 17,2 17,2 22,9

1549 75,0 75,0 97,9
43 2,1 2,1 100,0

2065 100,0 100,0

p23 Quando você está fora da sua casa, você usa mácara? Sempre, de vez em quando ou 
raramente?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sempre
2 De vez em quando
3 Raramente
96 Não usa
Total

1894 91,7 91,7 91,7
109 5,3 5,3 97,0

30 1,5 1,5 98,5
32 1,5 1,5 100,0

2065 100,0 100,0

p24 E as pessoas da sua cidade, estão utilizando máscara quando estão fora de casa? Sempre, 
de vez em quando ou raramente?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sempre
2 De vez em quando
3 Raramente
96 Não estão utilizando
Total

1064 51,5 51,5 51,5
588 28,5 28,5 80,0
247 12,0 12,0 92,0
166 8,0 8,0 100,0

2065 100,0 100,0

p25 Depois da pandemia você vai se tornar uma pessoa melhor, igual ou pior do que era 
antes da pandemia?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Melhor/melhores
2 Igual/iguais
3 Pior/piores
99 Não sabe
Total

1508 73,0 73,0 73,0
483 23,4 23,4 96,4

22 1,1 1,1 97,5
52 2,5 2,5 100,0

2065 100,0 100,0
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p25b E a maioria dos brasileiros, vão se tornar pessoas melhores, iguais ou piores do que 
eram antes da pandemia?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Melhor/melhores
2 Igual/iguais
3 Pior/piores
99 Não sabe
Total

1114 53,9 53,9 53,9
639 31,0 31,0 84,9
176 8,5 8,5 93,4
136 6,6 6,6 100,0

2065 100,0 100,0

p26a Na sua opinião, daqui para frente a inflação vai aumentar, diminuir ou ficar como está?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Vai aumentar
2 Vai diminuir
3 Vai ficar como está
99 Não sabe
Total

1389 67,2 67,2 67,2
235 11,4 11,4 78,6
373 18,0 18,0 96,7

69 3,3 3,3 100,0
2065 100,0 100,0

p26b E o desemprego, vai aumentar diminuir ou ficar como está?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Vai aumentar
2 Vai diminuir
3 Vai ficar como está
99 Não sabe
Total

1225 59,3 59,3 59,3
429 20,8 20,8 80,1
385 18,7 18,7 98,7

26 1,3 1,3 100,0
2065 100,0 100,0

p26c E o poder de compra dos salários vai aumentar, diminuir ou ficar como está?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Vai aumentar
2 Vai diminuir
3 Vai ficar como está
99 Não sabe
Total

352 17,1 17,1 17,1
897 43,4 43,4 60,5
766 37,1 37,1 97,6

49 2,4 2,4 100,0
2065 100,0 100,0
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p26d E a corrupção vai aumentar, diminuir ou ficar como está?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Vai aumentar
2 Vai diminuir
3 Vai ficar como está
99 Não sabe
Total

1162 56,3 56,3 56,3
258 12,5 12,5 68,7
586 28,4 28,4 97,1

59 2,9 2,9 100,0
2065 100,0 100,0

p27a Na sua opinião, nos próximos meses, a situação econômica do país vai melhorar, vai 
piorar ou vai ficar como está?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Vai melhorar
2 Vai piorar
3 Vai ficar como está
99 Não sabe
Total

593 28,7 28,7 28,7
851 41,2 41,2 69,9
593 28,7 28,7 98,6

29 1,4 1,4 100,0
2065 100,0 100,0

p27b E no seu caso pessoal, você acha que a sua situação econômica vai melhorar, vai piorar 
ou vai ficar como está?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Vai melhorar
2 Vai piorar
3 Vai ficar como está
99 Não sabe
Total

626 30,3 30,3 30,3
393 19,0 19,0 49,3

1022 49,5 49,5 98,8
25 1,2 1,2 100,0

2065 100,0 100,0
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peaa PEA. Antes de começar a pandemia você trabalhava?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1  Assalariado registrado

2  Assalariado sem 
registro
3  Funcionario público
4  Autônomo regular
5  Profissional liberal
6  Empresário
7  Free-lance/ bico
8  Estagiário/ aprendiz
9  Outros
10  Desempregado 
(Procura emprego)
11  Dona de casa
12  Aposentado
13  Estudante
14  Vive de rendas
15  Outros
16  Desempregado (Não 
procura emprego)
Total

580 28,1 28,1 28,1

154 7,4 7,4 35,6

133 6,4 6,4 42,0
231 11,2 11,2 53,2

22 1,1 1,1 54,3
104 5,0 5,0 59,3
261 12,7 12,7 72,0

23 1,1 1,1 73,1
22 1,0 1,0 74,1
75 3,6 3,6 77,8

128 6,2 6,2 84,0
200 9,7 9,7 93,6

81 3,9 3,9 97,6
10 ,5 ,5 98,0
19 ,9 ,9 99,0
21 1,0 1,0 100,0

2065 100,0 100,0
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pea PEA Atualmente, você trabalha? Qual é a sua ocupação principal? Você só estuda, é 
aposentado, é dona-de-casa ou está desempregado? Está procurando emprego ou não?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1  Assalariado registrado

2  Assalariado sem 
registro
3  Funcionario público
4  Autônomo regular
5  Profissional liberal
6  Empresário
7  Free-lance/ bico
8  Estagiário/ aprendiz
9  Outros
10  Desempregado 
(Procura emprego)
11  Dona de casa
12  Aposentado
13  Estudante
14  Vive de rendas
15  Outros
16  Desempregado (Não 
procura emprego)
Total

431 20,9 20,9 20,9

94 4,5 4,5 25,4

119 5,8 5,8 31,2
188 9,1 9,1 40,3

13 ,6 ,6 40,9
89 4,3 4,3 45,2

217 10,5 10,5 55,7
17 ,8 ,8 56,5
21 1,0 1,0 57,5

241 11,7 11,7 69,2

176 8,5 8,5 77,7
229 11,1 11,1 88,8

76 3,7 3,7 92,5
16 ,8 ,8 93,3
29 1,4 1,4 94,7

110 5,3 5,3 100,0

2065 100,0 100,0

p28 Por causa da pandemia do coronavírus você teve jornada de trabalho reduzida?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
97 Recusa
Total

Omisso 0
Total

212 10,3 38,5 38,5
336 16,3 61,0 99,5

3 ,1 ,5 100,0
550 26,6 100,0

1515 73,4
2065 100,0

p29 Por causa da pandemia do coronavírus você teve salário reduzido?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
97 Recusa
Total

Omisso 0
Total

128 6,2 23,3 23,3
419 20,3 76,2 99,5

3 ,1 ,5 100,0
550 26,6 100,0

1515 73,4
2065 100,0
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p30 Por causa da pandemia do coronavírus você teve rendimentos reduzidos?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
97 Recusa
Total

Omisso 0
Total

394 19,1 61,8 61,8
240 11,6 37,6 99,5

3 ,2 ,5 100,0
638 30,9 100,0

1427 69,1
2065 100,0

cor Considerando as seguintes categorias, qual é a sua cor:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Branca
2 Preta
3 Parda
4 Amarela
5 Indígena
97 Recusa
98 Outras
99 Não sabe
Total

723 35,0 35,0 35,0
269 13,0 13,0 48,0
889 43,0 43,0 91,1

54 2,6 2,6 93,7
30 1,5 1,5 95,1

1 ,0 ,0 95,2
96 4,6 4,6 99,8

4 ,2 ,2 100,0
2065 100,0 100,0

escola ESCOLA Até que ano da escola você estudou?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Analfabeto/ primario 
incompleto
2 Primario completo/ 
Ginasial incompleto
3 Ginasial completo
4 Colegial incompleto
5 Colegial completo
6 Superior incompleto
7 Superior completo
8 Pós graduação
Total

165 8,0 8,0 8,0

342 16,6 16,6 24,6

178 8,6 8,6 33,2
193 9,3 9,3 42,5
763 36,9 36,9 79,5
110 5,3 5,3 84,8
224 10,8 10,8 95,6

90 4,4 4,4 100,0
2065 100,0 100,0
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rendaf RENDAF Somando a sua renda com a renda das pessoas que moram com você, quanto é 
aproximadamente a renda familiar na sua casa

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 De R$ 1.046,00 até R$ 
2.090,00
2 De R$ 2.091,00 até R$ 
3.135,00
3 De R$ 3.136,00 até R$ 
5.225,00
4 De R$ 5.226,00 até R$ 
10.450,00
5 De R$ 10.451,00 até R$ 
20.900,00
6 De R$ 20.901,00 até R$ 
52.250,00 ou
7 R$ 52.251,00 ou mais?
9 Até R$ 1.045,00
97 Recusa
99 Não sabe
Total

520 25,2 25,2 25,2

321 15,6 15,6 40,8

275 13,3 13,3 54,1

191 9,2 9,2 63,3

75 3,6 3,6 66,9

13 ,6 ,6 67,6

4 ,2 ,2 67,8
562 27,2 27,2 95,0

45 2,2 2,2 97,2
58 2,8 2,8 100,0

2065 100,0 100,0

p31 Por causa do coronavírus, a renda familiar na sua casa aumentou, ficou igual ou 
diminuiu?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Aumentou
2 Ficou igual
3 Diminuiu
99 Não sabe
Total

190 9,2 9,2 9,2
929 45,0 45,0 54,2
941 45,6 45,6 99,7

6 ,3 ,3 100,0
2065 100,0 100,0

p32 Você fez a solicitação do auxílio emergencial de R$ 600,00?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
Total

815 39,5 39,5 39,5
1250 60,5 60,5 100,0
2065 100,0 100,0
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p33 Você já recebeu pelo menos uma das parcelas desse auxilio emergencial?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
Total

Omisso 0
Total

604 29,2 74,1 74,1
211 10,2 25,9 100,0
815 39,5 100,0

1250 60,5
2065 100,0

p34 O dinheiro do auxílio emergencial está sendo utilizado principalmente para que?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Paga despesas da casa

2 Paga contas
3 Compra alimentos
4 Compra roupas e 
calçados
5 Remédio/ medicamento/ 
mascara/ álcool

97 Recusa
98 Outras respostas
Total

Omisso 0
Total

97 4,7 16,0 16,0

149 7,2 24,7 40,7
324 15,7 53,6 94,3

1 ,1 ,2 94,5

8 ,4 1,3 95,8

1 ,1 ,2 96,0
24 1,2 4,0 100,0

604 29,2 100,0
1461 70,8
2065 100,0

p35 Neste momento, há outras fontes de renda na sua casa ou a única fonte de renda é o auxílio 
emergencial?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Há outras fontes de 
renda
2 Única fonte de renda
Total

Omisso 0
Total

336 16,3 55,7 55,7

268 13,0 44,3 100,0
604 29,2 100,0

1461 70,8
2065 100,0

p36 Você ou alguém da sua casa recebe o Bolsa Família?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
Total

332 16,1 16,1 16,1
1733 83,9 83,9 100,0
2065 100,0 100,0
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p37 E você ou alguém da sua casa recebe auxílio, aposentadoria do INSS?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
Total

628 30,4 30,4 30,4
1437 69,6 69,6 100,0
2065 100,0 100,0

p38 Você diria que o valor recebido do benefício do INSS representa a maior parte da renda familiar 
na sua casa ou não?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim, representa a maior 
parte
2 Não representa
99 Não sabe
Total

Omisso 0
Total

353 17,1 56,3 56,3

263 12,7 41,8 98,1
12 ,6 1,9 100,0

628 30,4 100,0
1437 69,6
2065 100,0

p40 Nesse momento você está

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Em casa
2 No trabalho
3 No transporte
4 Rua / comercio/ banco/ 
shopping/ mercado
5 Casa de parentes/ 
amigos
97 Recusa
98 Outro lugar
Total

1563 75,7 75,7 75,7
315 15,3 15,3 90,9

40 1,9 1,9 92,9
64 3,1 3,1 95,9

34 1,6 1,6 97,6

4 ,2 ,2 97,8
46 2,2 2,2 100,0

2065 100,0 100,0

REGIAON

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sudeste
2 Sul
3 Nordeste
4 Centro Oeste
5 Norte
Total

887 43,0 43,0 43,0
287 13,9 13,9 56,9
556 26,9 26,9 83,8
162 7,9 7,9 91,7
172 8,3 8,3 100,0

2065 100,0 100,0
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METROP Natureza

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Capital
2 Outros municípios da 
Região Metropolitana
3 Interior
Total

571 27,6 27,6 27,6
260 12,6 12,6 40,3

1234 59,7 59,7 100,0
2065 100,0 100,0

IDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 16
17
18
19
20
21
22
23
24
25
26
27
28
29
30
31
32
33
34
35
36
37
38
39
40
41
42
43
44
45
46
47
48

25 1,2 1,2 1,2
27 1,3 1,3 2,5
47 2,3 2,3 4,8
37 1,8 1,8 6,6
46 2,2 2,2 8,9
48 2,3 2,3 11,2
46 2,2 2,2 13,4
52 2,5 2,5 15,9
43 2,1 2,1 18,0
38 1,8 1,8 19,8
34 1,6 1,6 21,5
36 1,7 1,7 23,2
37 1,8 1,8 25,0
25 1,2 1,2 26,2
43 2,1 2,1 28,3
26 1,3 1,3 29,6
41 2,0 2,0 31,5
33 1,6 1,6 33,2
49 2,4 2,4 35,5
57 2,8 2,8 38,3
44 2,1 2,1 40,4
44 2,1 2,1 42,5
43 2,1 2,1 44,6
34 1,6 1,6 46,3
54 2,6 2,6 48,9
34 1,6 1,6 50,5
37 1,8 1,8 52,4
22 1,1 1,1 53,4
27 1,3 1,3 54,8
43 2,1 2,1 56,8
38 1,8 1,8 58,7
35 1,7 1,7 60,4
29 1,4 1,4 61,8
31 1,5 1,5 63,3
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IDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

49
50
51
52
53
54
55
56
57
58
59
60
61
62
63
64
65
66
67
68
69
70
71
72
73
74
75
76
77
79
80
81
82
83
84
85
86
87
89
90
Total

31 1,5 1,5 63,3
60 2,9 2,9 66,2
22 1,1 1,1 67,3
43 2,1 2,1 69,4
30 1,5 1,5 70,8
34 1,6 1,6 72,5
35 1,7 1,7 74,1
31 1,5 1,5 75,6
25 1,2 1,2 76,8
20 ,9 ,9 77,8
29 1,4 1,4 79,2
75 3,6 3,6 82,8
32 1,6 1,6 84,4
44 2,1 2,1 86,5
30 1,5 1,5 88,0
32 1,5 1,5 89,5
32 1,5 1,5 91,1
29 1,4 1,4 92,4
24 1,2 1,2 93,6
23 1,1 1,1 94,7
14 ,7 ,7 95,4
14 ,7 ,7 96,1
11 ,5 ,5 96,6
20 1,0 1,0 97,6

4 ,2 ,2 97,8
3 ,2 ,2 97,9

10 ,5 ,5 98,4
6 ,3 ,3 98,8
6 ,3 ,3 99,1
1 ,0 ,0 99,1
7 ,3 ,3 99,4
3 ,1 ,1 99,6
1 ,0 ,0 99,6
1 ,1 ,1 99,7
1 ,0 ,0 99,7
2 ,1 ,1 99,8
2 ,1 ,1 99,9
1 ,0 ,0 99,9
1 ,1 ,1 100,0
1 ,0 ,0 100,0

2065 100,0 100,0
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	SEXO
	p1 Em razão da pandemia de coronavírus, atualmente você :
	p2 O Brasil tem mais de 100.000 mortes por Covid-19. Na sua opinião, o país:
	p3 O presidente Jair Bolsonaro completou um ano e sete meses de governo. Na sua opinião o presidente Jair Bolsonaro está fazendo um governo ótimo, bom, regular, ruim ou péssimo?
	p4 Você diria que sempre confia, às vezes confia ou nunca confia nas declarações do presidente Jair Bolsonaro?
	p5 Você diria que os senadores e deputados federais que estão atualmente no Congresso estão tendo um desempenho ótimo, bom, regular, ruim ou péssimo?
	p6 E os juízes do Supremo Tribunal Federal, STF, estão tendo um desempenho ótimo, bom, regular, ruim ou péssimo?
	p9 Na sua opinião, os brasileiros de um modo geral, estão mais preocupados do que deveriam, menos preocupados do que deveriam ou estão preocupados na medida certa em relação à pandemia do coronavírus?
	p10 Você diria que tem muito medo, um pouco de medo ou não tem medo de ser infectado pelo coronavírus?
	p11 Como você avalia o desempenho do presidente Jair Bolsonaro em relação à pandemia do coronavírus: ótimo, bom, regular, ruim ou péssimo?
	p12 E como você avalia o desempenho do Ministério da Saúde em relação à pandemia do coronavírus: ótimo, bom, regular, ruim ou péssimo?
	p13 Você pode dizer o nome do atual ministro interino da saúde?
	p14 Após a saída do ex-Ministro da Saúde, Nelson Teich, o general Eduardo Pazuello assumiu interinamente o Ministério da Saúde. Na sua opinião o atual ministro interino está muito, um pouco ou nada preparado para essa função?
	p15 Na sua opinião, de forma geral, a pandemia do coronavírus no Brasil está melhorando ou está piorando neste momento?
	p16a Considerando as medidas adotadas para combater o coronavírus. Na sua opinião, o ___ é responsável ou não pelo avanço do coronavírus no Brasil? Muito ou um pouco? - o presidente Jair Bolsonaro
	p16b Considerando as medidas adotadas para combater o coronavírus. Na sua opinião, o ___ é responsável ou não pelo avanço do coronavírus no Brasil? Muito ou um pouco? - o governador do seu estado
	p17 O Brasil passou de cem mil mortes causadas pelo coronavirus. Na sua opinião, o presidente Jair Bolsonaro é o principal culpado por esse numero de mortes, é um dos culpados mas não o principal ou não tem culpa nenhuma por esse numero de mortes?
	p18 Hoje existem várias vacinas sendo desenvolvidas contra o covid-19 em diversos páises. Na sua opinião, a vacina contra o covid-19 estará disponível para os brasileiros em quanto tempo: ainda este ano, no primeiro semestre do ano que vem ou no fim
	p19 Quando sair a vacina você pretende se vacinar?
	p20 Pensando nos próximos dois meses, as escolas deveriam ser reabertas para a volta parcial das aulas ou deveriam continuar fechadas?
	p21 Na sua opinião, o retorno das aulas nas escolas vai agravar ou não a pandemia? Muito ou um pouco?
	p22a Nesse momento da pandemia, você se sentiria muito, um pouco ou nada seguro para: - Sair para trabalhar?
	p22b Nesse momento da pandemia, você se sentiria muito, um pouco ou nada seguro para: - Ir ao shopping?
	p22c Nesse momento da pandemia, você se sentiria muito, um pouco ou nada seguro para: - Ir a bares e restaurantes?
	p22d Nesse momento da pandemia, você se sentiria muito, um pouco ou nada seguro para: - Ir a escola ou faculdade?
	p22e Nesse momento da pandemia, você se sentiria muito, um pouco ou nada seguro para: - Ir ao cinema?
	p23 Quando você está fora da sua casa, você usa mácara? Sempre, de vez em quando ou raramente?
	p24 E as pessoas da sua cidade, estão utilizando máscara quando estão fora de casa? Sempre, de vez em quando ou raramente?
	p25 Depois da pandemia você vai se tornar uma pessoa melhor, igual ou pior do que era antes da pandemia?
	p25b E a maioria dos brasileiros, vão se tornar pessoas melhores, iguais ou piores do que eram antes da pandemia?
	p26a Na sua opinião, daqui para frente a inflação vai aumentar, diminuir ou ficar como está?
	p26b E o desemprego, vai aumentar diminuir ou ficar como está?
	p26c E o poder de compra dos salários vai aumentar, diminuir ou ficar como está?
	p26d E a corrupção vai aumentar, diminuir ou ficar como está?
	p27a Na sua opinião, nos próximos meses, a situação econômica do país vai melhorar, vai piorar ou vai ficar como está?
	p27b E no seu caso pessoal, você acha que a sua situação econômica vai melhorar, vai piorar ou vai ficar como está?
	peaa PEA. Antes de começar a pandemia você trabalhava?
	pea PEA Atualmente, você trabalha? Qual é a sua ocupação principal? Você só estuda, é aposentado, é dona-de-casa ou está desempregado? Está procurando emprego ou não?
	p28 Por causa da pandemia do coronavírus você teve jornada de trabalho reduzida?
	p29 Por causa da pandemia do coronavírus você teve salário reduzido?
	p30 Por causa da pandemia do coronavírus você teve rendimentos reduzidos?
	cor Considerando as seguintes categorias, qual é a sua cor:
	escola ESCOLA Até que ano da escola você estudou?
	rendaf RENDAF Somando a sua renda com a renda das pessoas que moram com você, quanto é aproximadamente a renda familiar na sua casa
	p31 Por causa do coronavírus, a renda familiar na sua casa aumentou, ficou igual ou diminuiu?
	p32 Você fez a solicitação do auxílio emergencial de R$ 600,00?
	p33 Você já recebeu pelo menos uma das parcelas desse auxilio emergencial?
	p34 O dinheiro do auxílio emergencial está sendo utilizado principalmente para que?
	p35 Neste momento, há outras fontes de renda na sua casa ou a única fonte de renda é o auxílio emergencial?
	p36 Você ou alguém da sua casa recebe o Bolsa Família?
	p37 E você ou alguém da sua casa recebe auxílio, aposentadoria do INSS?
	p38 Você diria que o valor recebido do benefício do INSS representa a maior parte da renda familiar na sua casa ou não?
	p40 Nesse momento você está
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